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322 Zahodna Evropa 2
1. Na skici so reliefne enote na Nizozemskem, v prerezu od zahoda proti vzhodu, ki so v marsičem posebnost, zato imajo tudi nekoliko »posebna« imena. Številke, ki so pripisane reliefnim enotam, napiši k ustreznim opisom.
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______ služijo obrambi pred poplavami 
______ ob oseki postane kopno
______ valovita, rahlo dvignjena pokrajina na vzhodu države
______ nizka in ravna pokrajina, v večjem delu nižja od morske gladine
______ površine »iztrgane« morju z izsuševanjem, pretežno kmetijsko obdelane

2. Vstavi ustrezne besede:
Večji del nizozemskega ozemlja pravzaprav predstavlja obsežna delta rek _______________, _______________________in________________________. Četrtina površine države je celo nižja od gladine morja. Ozemlje ali točko, ki je nižje od gladine morja, imenujemo ______________________________. Zato skoraj dve tretjini prebivalcev ogroža možnost  poplav. Največja je bila leta _____________. Odtlej vodo nadzirajo z zapletenim sistemom jezov in zapornic, ki ga imenujejo ____________________________________.  

3. Nizozemska je v povprečju najgosteje naseljena država v Evropi. Največja zgostitev je v velikem somestju imenovanem Ranstad Holland.
Naštej štiri največja mesta v tem somestju:

Pojasni, zakaj ima somestje obliko podkve: 


4. Ker je Nizozemska težko pridobila obdelovalne površine in je njihovo ohranjanje drago, jih še posebej intenzivno obdeluje. 
Napiši dve najpomembnejši nizozemski kmetijski panogi:

Katera prilagoditev hladnemu podnebju še posebej zaznamuje podobo oz. videz pokrajine? 


5. Za Nizozemsko so značilni »mlini« na veter, ki so imeli včasih drugačno funkcijo, kot danes. Pod fotografije spodaj napiši, čemu so služili tradicionalni mlini in čemu moderne vetrnice. Katere od naprav na obeh fotografijah in zakaj bolje dokazujejo, da so na Nizozemskem stalni vetrovi.
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6. Oglej si spodnji zemljevid in na črte ob številkah napiši, katera jezikovna skupina prevladuje v območju, ki ga številka predstavlja. Na drugi črti obkroži, ali gre za germanski ali romanski jezik.
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1______________________
___  germanski  /  romanski __

2_______________________
___  germanski  /  romanski ___

3__________________________
___  germanski  /  romanski ___



7. V Belgiji se je v obdobju industrializacije razvilo pomembno območje stare industrije, ki je danes pretežno že prestrukturirano. S pomočjo atlasa odgovori na spodnji vprašanji.
Kje je omenjeno območje?

Navedi dejavnik, ki je vplival na razvoj tega območja:

8. Francija je ena največjih evropskih držav, zato ima zelo raznovrstno in vsestransko razvito gospodarstvo. Kmetijstvo je specializirano, pojavljajo se značilna kmetijska območja. Industrija je večinoma usmerjena v nove tehnologije, primer je nadpovprečno razvita industrija prevoznih sredstev (avtomobilska, letalska, hitri vlak TGV, …). Država zato potrebuje veliko energije.
Podčrtaj energijski vir oz. vrsto elektrarn, ki je v Franciji na prvem mestu po proizvodnji električne energije:
HIDROELEKTRARNE, JEDRSKE, PLIMSKE, TERMOELEKTRARNE NA PREMOG, MAZUTNE, PLINSKE, VETRNE, SONČNE

9. Za Francijo je bilo dolgo značilno, da je centralistično urejena država, družbene posledice pa so večinoma negativne. Ena od njih je, da so številne avtohtone manjšine, ki živijo v Francijo, skoraj povsem asimilirane. 
Naštej vsaj štiri avtohtone narodnostne manjšine v Franciji:

S pomočjo spodnjih fotografij napiši še eno negativno posledico centralizacije.	
	Središče Pariza
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	Podeželje v Juri
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10. S pomočjo učbenika in spletnih virov, izdelaj kratko predstavitev na elektronskih prosojnicah.  Obsega naj ne več kot pet in ne manj kot tri strani (diapozitive), ki morajo vsebovati besedilo, zemljevid in slikovno gradivo. Izbiraš lahko med temami: 

a) Kmetijska območja v Franciji
b) Severna Irska v preseku dveh religij
c) Irska od »krompirjeve lakote« do »keltskega tigra«
d) Predstavitev Luksemburga

[bookmark: _GoBack]11.	Asimilacija je proces stapljanja manjšinskega naroda v večinskega. V narodnostnem smislu gre za negativen proces. Za koga, za kaj ali zakaj ima pa asimilacija lahko tudi pozitivno plat; katero?
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